
 

 

 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO DE LEIS E A COMISSÃO DE ÉTICA 

PARLAMENTAR COM A FINALIDADE DE DISCUTIR MATÉRIAS 

DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos seis do mês de novembro do ano de dois 

mil e dezenove, na sala das Comissões e Reuniões Vereador Wanderley Oliveira, sede 

da Câmara Municipal de Caruaru, sob Presidência do Vereador Pb. Andrey Gouveia; 

os membros da Comissão de Legislação e Redação de Leis, o Vereador Pierson Leite; 

o membro da Comissão de Ética Parlamentar, o Vereador Galego de Lages, suplente do 

Vereador Bruno Lambreta; os membros da Consultoria Jurídica Legislativa Anderson 

Melo, Odevanny Martins e Andrielle Karla, e a estagiária de Comunicação Gabriela 

Mendes. Iniciado às 11h23min. Saudando os presentes, o Presidente da Comissão 

iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser analisada. Inicialmente foram lidos e 

debatidos os Projetos de Decretos Legislativos na seguinte ordem: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.342/2019, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que Concede 

Título honorífico de Cidadania e dá outras providências ao Sr. Jonh Cleidson da Silva. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.343/2019, de autoria do Vereador Sérgio Siqueira, 

que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. Sérgio Costa. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.344/2019, de autoria do Vereador Ricardo 

Liberato, que Concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. 

Luciano Luiz da Silva. Projeto de Decreto Legislativo nº 1.345/2019, de autoria do 

Vereador Ricardo Liberato, que Concede Título honorífico de Cidadania e dá outras 

providências ao Sr.  Luciano Luiz da Silva; Projeto de Decreto Legislativo nº 

1.346/2019, de autoria do Vereador Sérgio Siqueira, que Concede Título honorífico de 

Cidadania e dá outras providências ao Sr. Marlos da Paz Leôncio; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.347/2019, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que Concede Medalha 

de Honra ao Mérito e dá outras providências ao Sr. Júnior Almeida; Após a Comissão 

de Legislação debateu o Projeto de Resolução nº 714 de autoria da Mesa diretora que, 

“Altera dispositivos da Resolução nº 564, de 30 de agosto de 2013, e dá outras 

providências” Solicitada análise da Consultoria Jurídica Legislativa, está apresentou 

parecer jurídico favorável. Aberto para votação, o relator seguiu o parecer in totum, os 

membros da comissão apresentaram parecer favorável de forma unânime e 

determinaram o prosseguimento do trâmite legislativo; Não havendo nada mais a tratar, 

o Vereador Pb. Andrey Gouveia encerrou a presente reunião às 12h00min. Para fins de 

direito, eu, Anderson Melo, lavrei a presente ata que vai por mim assinada e pelos 

vereadores presentes. Caruaru, 06 de novembro de 2019. Sala das Comissões e 

Reuniões Vereador Wanderley Oliveira. 

 

 

 

 

Vereador PB. ANDREY GOUVEIA 

Presidente da Comissão Legislação e Redação de Leis 
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Vereador PIERSON LEITE 

Membro da Comissão de Legislação e Redação de Leis 

 

 

 

 

 

 

Vereador BRUNO LAMBRETA 
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Vereador GALEGO DE LAGES 

Membro da Comissão de Ética Parlamentar 
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